

TÁRGYMUTATÓ

Készült Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete által 2020. március 10-én az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő termében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

NAPIREND

- 1.) A 2019. évi költségvetési rendelet IV. módosítása
Előadó: Szekeres Ferenc polgármester
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető

- 2.) Egyebek

HATÁROZATOK

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete 41/2020.(03.10.) Kt. h.

Tárgy: A 2020. március 10-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadása
1-2. oldal

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete 42/2020.(03.10.) Kt. h.

Tárgy: Az Apátfalva belterület 1335/1 hrsz-ú Egressy Kúria értékesítésére felhívás
5-6. oldal

JEGYZŐKÖNYV

Készült Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete által 2020. március 10-én az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő Termében megtartott rendkívüli, **nyílt** üléséről.

Jelen vannak: Szekeres Ferenc polgármester
Kiszely Jánosné alpolgármester
Antalné Biró Rita, Antal Sarolta, Herczegné Jáksó Anita
települési képviselők

Tanácskozási joggal meghívottak:

dr. Szénási Hanna jegyző
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető

Meghívottak: Horváth Iván az ALBA NÖVSZER Kft. ügyvezetője
Takács Márta

Szekeres Ferenc polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait a mai rendkívüli ülésünkön. Köszöntöm dr. Szénási Hanna jegyző asszonyt, Kiszely Jánosné alpolgármester asszonyt, Horváth Ivánt az ALBA NÖVSZER Kft. ügyvezetőjét. Megállapítom, hogy a 7 fős testületből jelen van 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitom. A meghívóban kiközölt napirendi pontok tárgyalását javaslom. Módosító javaslat van-e?

Megállapítom, hogy nincs.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendkívüli ülés napirendjével, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete 41/2020.(03.10.) Kt. h.

Tárgy: A 2020. március 10-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadása

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képező meghívóban szereplő pontokat elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

(A meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete!)

I. NAPIRENDI PONT

A 2019. évi költségvetési rendelet IV. módosítása

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető

Szekeres Ferenc polgármester: Első napirendjét következik a 29-34/2020-as számú előterjesztés: Apátfalva Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019.(II.14.) Ör IV. módosító javaslata. Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 1/2019. (II.14.) önkormányzati rendelettel fogadta el az önkormányzat 2019. évi költségvetését, melyet három alkalommal már módosított. Az államháztartás rendjéről szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § foglaltak alapján a helyi önkormányzat költségvetését képviselő-testületi döntéssel megváltoztathatja. A képviselő-testület az első negyedév kivételével – negyedévenként, de legkésőbb a költségvetési beszámoló előkészítésének határidejéig, december 31. napi hatállyal módosítja a költségvetési rendeletet. A pénzügyi vezetőnek átadnám a szót, hogy ismertesse a képviselő-testülettel, hogy miért kellett összehívni a mai rendkívüli ülést.

Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető: A beszámoló elkészítésének határideje 2020. március 19. és ezen időpont előtt a módosításokat el kell fogadni, a rendes soros ülésünk pedig március 30. Ezért kellett most ezt rendkívüli ülésre behozni. Az utolsó módosítás óta eltelt időszak alatt beérkezett támogatások vannak átvezetve, bérkompenzáció, összevont ágazati pótlék, kulturális illetmény pótlék. Májusi, októberi évközi felmérések eredménye, a REKI támogatás, amely december 23-án folyt be, a választás utáni elszámolás után még 47.000,-Ft támogatás illeti meg az önkormányzatot, ami a hivatal költségvetésébe jelentkezik. Csökkentve lett még a főösszeg az utak finanszírozott pályázat még nem került elszámolásra és nem érkezett be a pénz, így a B21-en nem lehet nyilvántartani és ezzel csökkentésre kerül a be nem érkezett támogatás bevételi előirányzat. Saját hatáskörű átcsoportosításokat hajtottunk végre az utolsó módosításnál. Kormányzati funkcióként, kiemelt előirányzatoként a tartalékkal szemben rendezve lettek az előirányzatok, illetve a szabad előirányzatok is le lettek csökkentve a tartalékkal szemben és ezért az utolsó módosítás összege 1.023.261e Ft. A költségvetés főösszege 22.571 e Ft lett csökkentve.

Szekeres Ferenc polgármester: Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Megállapítom, hogy nincs.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2019. évi költségvetési költségvetéséről szóló 1/2019.(II.14.) Ör módosítását elfogadta és az alábbi rendeletet alkotja:

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3/2020.(III.11.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019.(II.14.) Ör módosítására

(A rendelet a jegyzőkönyv 2. melléklete!)

II. NAPIRENDI PONT

Egyebek

Szekeres Ferenc polgármester: A decemberi képviselő-testületi ülésen már említettem, hogy Horváth Iván az ALBA NÖVSZER KFT. vezetője Kucsora Istvánnal és Takács Mártával együtt felkeresték az önkormányzatot, hogy bérbe kívánják venni az Apátfalva belterület 1335/1 hrsz-ú Egressy Kúria, egykori bölcsőde területét. A képviselő-testület a decemberi ülésen úgy foglalt állást, hogy jó ötletnek tartaná, ha ez az impozáns épület felújításra kerülne és a település ékköve lehetne újra, mint volt. Az önkormányzatnak jelenleg nincs pályázati lehetősége a felújításra. El kell mondani őszintén, hogy elképzelésünk se volt, hogy mire tudnánk hasznosítani. Én úgy gondolom, hogy ez a megkeresés jókor jött, hiszen a Torda szeletnek a székháza lehetne ez az épület. Kérem a meghívott vendégeinket, hogy mondják el honnan jött ez az ötlet?

Horváth Iván ALBA NÖVSZER KFT. ügyvezetője: Én egyetemi évfolyamtársa és azóta is barátja vagyok Kucsora Istvánnak. Jómagamról annyit, hogy Székesfehérváron dolgozom, ott van vállalkozásom immáron 25 éve. Az a szerencsés megtiszteltetés ért, hogy tagja lehetek annak a csapatnak, aki a Torda szelet felett bábáskodik, egy kicsit részese a munkának és remélhetőleg majd egyszer a sikernek is. Az alapkoncepció az volt, hogy Istvánt ezer szál köti Apátfalvához és itt alakítanánk ki a Torda szeletnek a központi telephelyét, ahol megfelelő módon lehetne szakképzést, tájékoztatókat, előadásokat tartani és ehhez kapcsolódna egy igényeknek megfelelő és abszolút beilleszkedő kisserelő üzem létrehozása. Látva a régi bölcsődét, nagyon szépen meg lehetne csinálni úgy, hogy az-az épület megmaradna. Ebben a döntésben az is közre játszott, hogy jómagam pedig Székesfehérváron egy dutántúli telephelyet alakítanék ki, ami a kereskedelem szempontjából fontos lehet. Mártának volt az-az ötlete, hogy miért nem kérdezzük meg a régi bölcsőde épületét, hogy mi a terve az önkormányzatnak vele. Beszéltünk a polgármester úrral, megnéztük. El kell mondjam, hogy az elmúlt 30 év nem tűnt el nyomtalanul az épületen. Vittünk ki építészt, statikust, aki átnézte az épületet és annyit mondott, hogy nagyon szépen meg lehet csinálni, de hogy milyenre, az kimondottan pénz kérdése. Én úgy gondolom, hogy ennek az épületnek a felújítása bele kerülne jó pár millió forintba. Azt szeretnénk, ha ennek a kiválóan működő terméknek, aminek egyre szebb eredményei vannak - az idén meg lesznek a klinikai kísérletek és az egyéb publikáció – lenne egy olyan központja, ahova bárki bemehet és azt mondja, hogy igen, egy ilyen épületnek így kell kinéznie. Szeretnénk mellé egy csarnokot építeni, ami nem fogja rontani a táj képét. A melléte lévő volt szociális épületet is felújítanánk és az szinte el is takarná a csomagoló üzemet. Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy nem köt bennünket a műemlékvédelem. Az a célunk, hogy megőrizzük az épületet. Ezek lennének a tervek, amelyekhez jöttek az adminisztrációs problémák, amelyhez módosítani kell Apátfalva rendezési tervét. Ennek az elindítását az önkormányzat magára is vállalná, a folyamatot.

Szekeres Ferenc polgármester: Igen, ez így van, ennek van egy 480.000,-Ft-os szervezeti terv módosítás díja.

Horváth Iván ALBA NÖVSZER KFT. ügyvezetője: Az a kérdésem, hogy ezt az összeget most az ülés után, ha úgy döntünk, akkor be is tudom fizetni a pénztárba?

dr. Szénási Hanna jegyző: Ha elindult a folyamat, akkor lesz egy árajánlata, ami fix összeget tartalmaz a rendezési tervet módosító hölgynek és akkor kellene ezt valamilyen megállapodásban rögzíteni, hogy ezt Önök vállalják és kifizetik neki. Volt a szándéknyilatkozatban egy kérés, hogy kivett telephely legyen. Ez most átkerült polgármesteri hatáskörbe. Mi le is egyeztettük a földhivatal vezetőjével és ha a polgármester úr kiadja ezt a nyilatkozatot, hogy ez most már nem bölcsöde, hanem telephely, akkor azt gyorsan átvezetik. A rendezési terv hosszabb folyamat, mert 2-3 hónapot igénybe vesz.

Horváth Iván ALBA NÖVSZER KFT. ügyvezetője: Először mi egy hosszabb távú bérletben gondolkodtunk. Felmerült a kérdés, hogy mi van akkor, ha ez nem bérlet lenne, hanem adás-vétel.

Szekeres Ferenc polgármester: Azért el kell mondani, hogy a felújítás várható összege 50-100 millió forint, ami nagyon nagy beruházás lenne. Ha bérletben gondolkodunk, akkor olyan hosszú időre kellene megállapítani, ami a befektetőt is védené, hogy ha már egyszer ezt az épületet felújítja, akkor ő is védve legyen, hogy az elkövetkezendő 50, 100 évben biztosítva legyen. Ha pedig úgy döntünk, hogy eladjuk, akkor úgy is készíttetni fogunk az újabb értékbecslést. Kérem a képviselőket, hogy mondják el véleményeiket.

Horváth Iván ALBA NÖVSZER KFT. ügyvezetője: Ha adás-vételről beszélünk, akkor az én ajánlatom 10 millió forint és úgy, hogy kifizetem a 480.000,-Ft rendezési terv módosításának az összegét. Erre jön még a vagyonszerzési illeték. Tehát nekem ez az épület ebben az állapotában így, ahogy van 11 millióba fog kerülni. Ha elkészül a rendezési terv, akkor akármilyen rövid idő alatt, ha az ügyvédek elkészítenek egy szerződést, akkor a szerződés aláírásakor 10 % foglalót kívánok letenni. A végösszeget pedig akkor, ha megállapodunk egy június 30-ban. Ez az én javaslatom. Ha marad a hosszú távú bérlet, akkor az önkormányzatnak annyi haszna marad, hogy az-az épület pár éven belül jól fog kinézni. Nekem jobb lenne a vásárlás. Tudom, hogy a hivatalos utakat be kell járni.

Antal Sarolta települési képviselő: Minden szempontból jónak tartjuk az elképzelést, mert ami Apátfalva hírnevét öregbíti akár gazdaságilag, akár kulturálisan vagy egészségügyileg az csak jó lehet. Örülünk neki, hogy ha itt befektetnek, örülünk ennek a terméknek. Mi képviselők maximálisan támogatjuk mindkét megoldást. Itt azt kell nézni, hogy ne legyen esetleg támadási felület legyen az eladásért. Közben a vállalkozó szemszögéből az volna a biztonságosabb, ha az övé lenne az épület. Az átlagember ezt nem látja, csak azt mondják, hogy miért kótyavetyéljük el. Ha nem használjuk semmire, az állaga meg romlik...Nem az a pénz fog hiányozni, amennyi hasznot fog hozni. Munkahelyet is teremt!

Horváth Iván ALBA NÖVSZER KFT. ügyvezetője: Még egyszer hangsúlyozom, hogy azt a környezetet szeretnénk megtartani, ami van. Ha szükséges, akkor rendezvényeket is lehetne ott tartani.

dr. Szénási Hanna jegyző: Ha eladásra kerül az ingatlan, akkor én javaslom, hogy legyen meghirdetve azzal a feltétellel, hogy az épületet fel kell újítani. A rendezetben üzleti nyomonban

van, tehát értékesíthető és a korábbi értékbecslés alapján nem kell versenyeztetés, de szerintem tegyük közzé egy felhívást.

Kiszely János Pálné alpolgármester: Nekem az a véleményem, ha ezt választjuk, ha azt akkor is lesz ellendrukkere. Az eladás meghirdetését én is javaslom. Támogatom az eladást, mert akkor van gazdája.

Szekeres Ferenc polgármester: Én is azért javaslom inkább az eladást, mert van gazdája.

Horváth Iván ALBA NÖVSZER KFT. ügyvezetője: Ha a képviselő-testület hajlik az eladás felé akkor én még azt is hajlandó vagyok aláírni, hogy az eredeti állapotában megőrizve. Lehet, hogy lesz olyan, aki megvenné 10 millió forintért, meg is veszi és két nap múlva ledózeroltatja és épít helyébe egy panziót. Ez az Egressy Kúria pedig elvész. Én azon csodálkozom, hogy nem áll műemlékvédelem alatt ez a 100 éves épület.

Antalné Biró Rita települési képviselő: Én is támogatom!

Herczegné Jáksó Anita települési képviselő: Igen, én is támogatom!

Szekeres Ferenc polgármester: Én úgy látom, hogy a képviselő-testület egyöntetűen támogatja az eladást.

dr. Szénási Hanna jegyző: Összerakjuk a felhívás formáját.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy az Önkormányzat felhívást tesz közzé az 1335/1 hrsz-ú Egressy Kúria értékesítésére és a képviselő-testület az eladás mellett dönt az árajánlat által meghatározott összegben. Aki ezt így elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete 42/2020.(03.10.) Kt. h.

Tárgy: Az Apátfalva belterület 1335/1 hrsz-ú Egressy Kúria értékesítésére felhívás

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Apátfalva belterület 1335/1 hrsz-ú Egressy Kúria értékesítésére felhívást tesz közzé.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a felhívást az elhangzottak alapján készítse el és tegye közzé.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

1.) Szekeres Ferenc polgármester

2.) dr. Szénási Hanna jegyző

- 3.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 4.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Megállapítom, hogy a mai rendkívüli ülés anyagát megtárgyaltuk. Megköszönöm mindenkinek a megjelenést, az ülést ezennel bezárom.

- K.m.f. -



Szekeres Ferenc
polgármester



dr. Szénási Hanna
jegyző



Apátfalva Község Polgármestere
6931 Apátfalva, Templom u. 69.
Tel.: (62) 520-040; Fax: (62) 520-043
E-mail: apatfalva.polg@vnet.hu

1. melléklet

28-6/2020.

MEGHÍVÓ

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete
rendkívüli ülését
2020. március 10-én (kedd) 11.00- órára
összehívom.

Az ülés helye: Apátfalvi Polgármesteri Hivatal Házasságkötő Terem
Apátfalva, Templom utca 69.

NAPIREND

- 1.) A 2019. évi költségvetési rendelet IV. módosítása
Előadó: Szekeres Ferenc polgármester
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 2.) Egyebek

Apátfalva, 2020. február 10.

Tisztelettel:




Szekeres Ferenc
polgármester



Apátfalva Község Polgármestere
6931 Apátfalva, Templom u. 69.
Tel.: (62) 520-040; Fax: (62) 520-043
E-mail: apatfalva.polg@vnet.hu

28-6/2020.

MEGHÍVÓ

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete
rendkívüli ülését
2020. március 10-én (kedd) 11.00- órára
összehívom.

Az ülés helye: Apátfalvi Polgármesteri Hivatal Házasságkötő Terem
Apátfalva, Templom utca 69.

NAPIREND

- 1.) A 2019. évi költségvetési rendelet IV. módosítása
Előadó: Szekeres Ferenc polgármester
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 2.) Egyebek

Apátfalva, 2020. február 10.

Tisztelettel:











Szekeres Ferenc
polgármester

JELLENLÉVI ÍV

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete által 2020. március 10-én .00 órakor az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő Termében megtartott rendkívüli nyílt ülés résztvevői:

Szekeres Ferenc	polgármester
Kiszely János Pálné	alpolgármester
Antalné Biró Rita	települési képviselő
Antal Sarolta	települési képviselő
Herczegné Jáksó Anita	települési képviselő
Nándori Gábor	települési képviselő
Varga Péter	települési képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:





dr. Szénási Hanna	jegyző
Horváthné Petrecz Ilona	pénzügyi vezető




Meghívottak:

Horváth Iván	ügyvezető ALBA NÖVSZER Kft.
--------------	--------------------------------

TAKÁCS MÁRTA



Apátfalva Község Önkormányzata
6931 Apátfalva, Templom u. 69.
☎ (62) 520-040, Fax: (62) 520-043
E-mail:apatfalva.polg@vnet.hu

Üi.: 29-34 /2020.
Ea.: Horváthné PI

Tárgy: Apátfalva Község Önkormányzatának 2019.
évi költségvetéséről szóló 1/2019.(II.14.) Ör.
IV. módosító javaslata

Apátfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

A P Á T F A L V A

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 1/2019. (II.14.) önkormányzati rendelettel fogadta el az önkormányzat 2019. évi költségvetését, melyet három alkalommal már módosított.

Az államháztartás rendjéről szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § foglaltak alapján a helyi önkormányzat költségvetését képviselő-testületi döntéssel megváltoztathatja. A képviselő-testület az első negyedév kivételével – negyedévenként, de legkésőbb a költségvetési beszámoló előkészítésének határidejéig, december 31. napi hatállyal módosítja a költségvetési rendeletet.

A 2019. évi költségvetési rendelet módosítását az alábbi gazdasági események teszik szükségessé:

1. Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása

Bevételi előirányzat: (B111) nő: **51.582 Ft-tal**, a 11.havi bérmegemelés összegével.

Kiadási előirányzat nő:

1. Önkormányzat: 13.200 személyi: Ft, 2.309 Ft járulék: Ft összesen: **15.509 Ft**,
2. Polgármesteri Hivatal: személyi: 3.600 Ft, járulék: 630 Ft, össz.: **4.230 Ft**,
3. Bíbic Óvoda és Bölcsőde: 13.100 Ft, járulék: 2.293 Ft, össz.: **15.393 Ft**,
4. Szociális Alapszolg.Központ: személyi: 14.000 Ft, járulék: 2.450 Ft, össz.: **16.450 Ft**.
összesen: **51.582 Ft-tal**.

2. A települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása

Bevételi előirányzat: (B113) nő az összevont szociális ágazati pótlék összegével.

11. hó: 347.882 Ft

12. hó: 27.424 Ft

375.306 Ft-tal.

Kiadási előirányzat nő:

A Szociális Alapszolgáltatási Központ személyi kiadása: 296.071 Ft – tal, munkaadói járulék: 51.811Ft-tal, a Önkormányzat tartalék ei. nő 27.424 eFt-tal, mindösszesen: **375.306 Ft – tal.**

3. A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása

Bevételi előirányzat (B114) nő a kulturális illetménypótlék összegével:

11. hó: 25.380 Ft tal.

Kiadási előirányzat nő:

Önkormányzat/könyvtár: személyi kiadás 21.600 Ft-tal, munkaadói járulék 3.780 Ft-tal, összesen **39.480 Ft-tal nő.**

4. 2019. évi évközi felmérések miatti előirányzatváltozások

- Májusi felmérés eredménye: + 336.546 Ft
- Októberi felmérés eredménye: + 544.480 Ft

Bevételi előirányzat:

B112 Köznevelési feladatok támogatása csökken: - 875.066 Ft tal.

B113 Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása nő: + 1.756.092 Ft -tal.

Kiadási előirányzat nő: 018030 kormányzati funkción a Tartalék előirányzat nő: 881.026 Ft – tal.

5. Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások

Bevételi előirányzat:

B115 Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások előirányzata nő:

- REKI támogatás: 2.489.390 Ft

Kiadási előirányzat változás:

- 018030 kormányzati funkción a Tartalék előirányzata nő: 2.489.390 Ft - tal.

6. Helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek , valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választása – elszámolási különbözet

A helyi önkormányzati választás elszámolását követően: 46.936 Ft támogatást kapott a polgármesteri hivatal.

Bevételi előirányzat:

B16 előirányzata nő: **46.936 Ft - tal**

Kiadási előirányzat:

Polgármesteri Hivatal: munkaadókat terhelő járulék előirányzata **46.936 Ft-tal nő.**

7. Pályázati támogatás nem érkezett meg:

Bevételi előirányzat: Felhalmozási célú önkormányzati támogatások előirányzata (B21)csökken: 10.099.997 Ft – tal (utófinanszírozott pályázat, 2019. évben az elszámolás nem történt meg, a támogatás nem érkezett be)

Kiadási előirányzat: Önkormányzat/Tartalék előirányzata csökken: 10.099.997 Ft - tal.

8. Saját hatáskörű átcsoportosítások:

Bevételeknél:

- közfoglalkoztatás: működési célú elkülönített állami pénzalapoktól támogatás átcsoportosítása elkülönített állami pénzalaptól felhalmozási célú támogatások bevételeire 6.147e Ft.

- önkormányzati vagyon: felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről előirányzatról átcsoportosítás felhalmozási célú átvett pénzeszközökre 4.675 e Ft.

- működési bevételeknél a teljesítési adatokhoz kerültek az előirányzatok módosításra a tartalékkal szemben (- 16 340 e Ft).

Kiadásoknál:

- a kiadási előirányzatok költségvetési szervenként, kormányzati funkcióként, kiemelt előirányzatonként, főkönyvi számonként a teljesítési adatokat figyelembe véve módosítva lettek a tartalék előirányzatával szemben.

Az 1 – 8. pont eredményeképp a 2019. évi költségvetés bevételi és a kiadási főösszegének előirányzata az alábbiak szerint módosul:

Előző módosított előirányzat: 1 023 261 e Ft

Módosítás: - 22.571 e Ft

Jelen rendelet-tervezet szerinti módosított előirányzat: 1 000 690 e Ft

A fentiekre való tekintettel terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé az önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosító javaslatát.

Apátfalva, 2020. március 6.



Szekeres Ferenc
polgármester

*Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete
.../2020.(....) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló
1/2019. (II.14.) Ör. módosítására*

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésnek a) és f) pontjában, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdése az alábbi rendeletet alkotja.

1. §

A Képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 4/2019. (II.09.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban: R) 2. § (1) – (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„2. § (1) a Képviselő-testület az önkormányzat 2019. évi költségvetését

1 000 690 e Ft bevétellel és 1 000 690 e Ft kiadással, ezen belül

bevételeit: 888 709 e Ft költségvetési bevétellel
111 981 e Ft finanszírozási bevétellel.

kiadásait: 1 000 690 e Ft költségvetési kiadással, ezen belül

342 495 e Ft személyi juttatással,
64 032 e Ft munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adóval,
236 588 e Ft dologi kiadással,
12 789 e Ft ellátottak pénzbeli juttatásaival,
5 971 e Ft működési célú pénzeszközátadással,
46 081 e Ft beruházási kiadásokkal,
101 868 e Ft felújítási kiadásokkal,
105 459 e Ft felhalmozási célú pénzeszközátadással

85 407 e Ft finanszírozási kiadással **állapítja meg.**

(2) Az önkormányzat 2019. évi költségvetésében finanszírozási bevétel a működési maradvány zárszámadási rendelettel elfogadott összege 108 742 e Ft, valamint a felhalmozási célú maradvány összege 3 239 e Ft. A finanszírozási kiadás az államháztartási megelőlegezés összegét 8 151 e Ft, az általános tartalék összegét 11 742 e Ft és a céltartalék összegét 65 514 e Ft tartalmazza.”

2. §

- (1) A R 2. melléklete - az önkormányzatot megillető 2019. évi állami támogatások jogcímenkénti alakulása - helyébe jelen rendelet 2. melléklete lép.
- (2) A R 3. és a 4. melléklete - az önkormányzati szintű költségvetési bevételeket és költségvetési kiadásokat előirányzat csoportonként és kiemelt előirányzatonkénti bontásban – helyébe jelen rendelet 3. és 4. melléklete lép.
- (3) A R 3/1. melléklete – az önkormányzat költségvetésében szereplő működési bevételek - helyébe jelen rendelet 3/1. melléklete lép.
- (4) A R 4/1. melléklete - az önkormányzat költségvetésében szereplő kiadások alcímenként – helyébe jelen rendelet 4/1. melléklete lép.
- (5) A R 4/2. melléklete - a Polgármesteri Hivatal és az önállóan működő intézmények kiadásai alcímenként – helyébe jelen rendelet 4/2. melléklete lép.
- (6) A R 4/3. melléklete - az önkormányzat ellátottak pénzbeli juttatásai helyébe jelen rendelet 4/3. melléklete lép.
- (7) A R 4/4. - Pénzeszközátadás - melléklete helyébe jelen rendelet 4/4. melléklete lép.
- (8) A R 4/5. melléklete – az önkormányzat kiemelt felújítási és beruházási kiadásai – helyébe jelen rendelet 4/5. melléklete lép.
- (9) A R 8. melléklete – általános és céltartalék - helyébe jelen rendelet 8. melléklete lép.

3. §

Jelen rendelet a kihirdetés napját követő napon lép hatályba, és hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

Szekeres Ferenc
polgármester

dr. Szénási Hanna
jegyző

INDOKOLÁS
Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete
.../2020. (.....) Ör - nek
az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló
1/2019. (II.14.) Ör. módosításához

1.) A képviselő-testület a 1/2019. (II.14.) Ör. - ben megalkotta az önkormányzat 2019. évi költségvetését. Jelen költségvetési rendeletet módosítás a bérkompenzációra, a szociális ágazati összevont pótlékra, kulturális illetménypótlékra (2019.11. hóra) kapott támogatások, helyi önkormányzati választásra kapott elszámolási különbözete, a 2019. évi évközi (május, október) felmérés eredménye, REKI támogatás megérkezése, be nem folyt pályázati támogatás és a saját hatáskörű átcsoportosítások miatti előirányzat-módosításokat tartalmazza. A 2019. évi költségvetés eredeti bevételi és kiadási fő-összege 776 560 e Ft összegben került megállapításra, a módosított bevételi és kiadási előirányzat 1 023 261 e Ft volt, jelen költségvetési rendelet módosítás 22 571 e Ft bevételi és kiadási fő-összeg/előirányzat-csökkenést tartalmaz, mellyel a költségvetés főösszege 1 000 690 e Ft- ra módosul.

Bevételi előirányzat változások:

- bérkompenzáció:	52 e Ft
- összevont szociális ágazati pótlék:	375 e Ft
- kulturális illetménypótlék:	25 e Ft
- 2019. évi évközi felmérések eredménye:	881 e Ft
- REKI támogatás:	2 489 e Ft
- helyi önkormányzati választás elszámolási különbözete:	47 e Ft
- Pályázati támogatás nem folyt be:	- 10.100 e Ft
- <u>Működési bevétel előirányzata:</u>	<u>- 16 340 e Ft</u>
összesen:	- 22 571 e Ft

Kiadási előirányzat változások:

- személyi kiadás csökken:	- 23 571 e Ft
- munkaadókat terhelő járulékok csökken:	- 528 e Ft
- dologi kiadások nő:	17 798 e Ft
- ellátottak pénzbeli juttatásai csökken:	- 1 777 e Ft
- működési célú pénzeszközátadás nő:	1 082 e Ft
- beruházási kiadások nő:	1 754 e Ft
- felújítási kiadások csökken:	- 37 e Ft
- <u>általános tartalék csökken:</u>	<u>- 17 292 e Ft</u>
összesen:	- 22 571 e Ft

2.) A rendelet indokolásának Nemzeti Jogszabálytárban való közzététele mellőzhető, mert a rendeletnek nem mutatható ki jelentős társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása, környezeti és egészségi következménye, adminisztratív terheket befolyásoló hatása [Közlöny: 21 § (2) bek. a) pont].

Apátfalva, 2020. március 6.

Szekeres Ferenc
polgármester

HATÁSVIZSGÁLATI LAP

I. A társadalmi hatások összefoglalása: Jelen rendeletervezet olyan módosításokat tartalmaz, amelyek a közfeladat ellátás mértékét, minőségét nem befolyásolják, ezért a társadalmi hatás nem mérhető.

II. Gazdasági hatások: Az előterjesztés elfogadásával az abban foglalt feladatok végrehajtása biztosított.

III. Költségvetési hatások: A rendeletervezetben szereplő módosítások egy részénél az esetleges bevétel növekedés azonos mértékű feladatbővüléssel, a támogatás csökkenés pedig ugyanolyan szintű feladatmódosítással, vagy a következő évre történő átütemezéssel jár. Az előirányzatok közötti átcsoportosítások értelemszerűen nem befolyásolják a költségvetés egyenlegét.

IV. Környezeti hatások: A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatása nincs.

V. Egészségügyi hatások: A rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségügyi következményei nincsenek.

VI. Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: A rendeletmódosítás nem keletkeztet olyan adminisztratív terheket, amely a rendeleti szabályozás közvetlen következményének tekinthető.

VII. Megalkotásának szükségessége: Az önkormányzat a költségvetési rendelet módosításával, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet által előírt jogszabályi kötelezettségének tesz eleget.

VIII. A jogalkotás elmaradásának várható következményei: Amennyiben az önkormányzat nem teljesíti ezeket az előírásokat, azt a Magyar Államkincstár, illetve az állami ellenőrzés egyéb szervei az állami támogatás felfüggesztésével szankcionálhatja.

IX. Alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: Az előirányzatok változtatásával járó feladatbővülés vagy feladatelmaradás a tárgyi és személyi feltételek harmonizációjával valósul meg.

2. melléklet a .../2020.(...) önkormányzati rendelethez

Önkormányzatot megillető 2019. évi támogatások

Megnevezés	Eredeti előirányzat		Módosított előirányzat	
	Ft	e Ft	Ft	e Ft
Önkormányzat hivatal működésének támogatása	37 006 400	37 006	37 643 174	37 643
Település üzemeltetéséhez kapcsolódó feladatellátás	24 664 430	24 664	24 664 430	24 664
Egyéb önkormányzati feladatok támogatása	8 175 600	8 176	8 175 600	8 176
Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása	76 500	77	76 500	76
Polgármesteri illetmény támogatása	972 400	972	972 400	972
Minimálbér és garantált bérminimum emeléséhez támogatás	-	-	1 050 000	1 050
I. A helyi önkormányzatok működésének általános támogatása összesen:	70 895 330	70 895	72 582 104	72 582
Óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatása	60 296 483	60 296	59 713 617	59 714
Kiegészítő támogatás minősített óvodapedagógusok tobbletkiadásaihoz	3 034 100	3 034	3 034 100	3 034
Óvodaműködési támogatás	10 194 533	10 195	9 902 333	9 902
Minimálbér és garantált bérminimum emeléséhez támogatás			1 170 000	1 170
II. Köznevelési feladatok támogatása	73 525 116	73 525	73 820 050	73 820
A települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása	24 811 000	24 811	30 466 312	30 466
Család-és gyermekjóléti szolgálat	3 400 000	3 400	3 400 000	3 400
Szociális étkeztetés	3 598 400		4 152 000	145 163
Házi segítségnyújtás	1 650 000		1 650 000	
Időskorúak nappali intézményi ellátása	3 052 000	3 052	3 052 000	3 052
Gyermekétkeztetés támogatása	35 840 199	35 840	35 840 199	35 840
Rászoruló gyermekek szünidei étkeztetésének támogatása	1 638 750	1 639	1 542 420	1 542
Mini balesőde támogatása - bértámogatás	7 482 500	7 483	7 482 500	7 483
Mini balesőde támogatása - üzemeltetési támogatás	1 400 000	1 400	1 400 000	1 400
Minimálbér és garantált bérminimum emeléséhez támogatás			4 670 000	4 670
III. A települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	82 872 849	82 873	93 655 531	93 656
IV. A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	3 663 880	3 664	4 052 363	4 052
V. Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások			16 406 500	16 407
VI. Előző évi elszámolásból adódó különbözet			65 722	66
Összesen:	230 957 175	230 957	260 582 270	260 582

3. melleklet a .../2020.(...)önkormányzati rendelethez
Önkormányzati szintű bevételek

adatok e Ft

Sor- szám	Megnevezés	2019. évi eredeti előirányzat			2019. évi módosított előirányzat		
		Önkormányzat	Polg. Hivatal intézmények	Összesen	Önkormányzat	Polg. Hivatal intézmények	Összesen
1	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	70 895		70 895	72 582		72 582
2	Települési önk. egyes köznevelési feladatainak támogatása	73 525		73 525	73 820		73 820
3	Szociális, gyermekjóléti és gyermekéktézeti feladatok támogatása	82 873		82 873	93 656		93 656
4	Kulturális feladatok támogatása	3 664		3 664	4 052		4 052
5	Működési célú támogatások és kiegészítő támogatások	-		-	16 406		16 406
6	Elszámolásból származó bevételek				66		66
7.	Önkormányzatok működési támogatásai összesen	230 957	-	230 957	260 582	-	260 582
8.	Működési célú támogatás központi kv-i szervtől	2 600		2 600		2 390	2 390
9	Működési célú támogatás - fejezeti kezelésű előirányzat				8 430		8 430
10	Működési célú támogatás TB pénzügyi alapokból	7 440		7 440	8 575		8 575
11	Működési célú támogatás elkülönített állami pénzalapokból	34 959		34 959	175 462		175 462
12	Működési célú támogatás	6 464		6 464	-		-
13.	Működési célú támogatás államháztartáson belül összesen	51 463	-	51 463	192 467	2 390	194 857
14	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	-		-	150 682		150 682
15	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei Áht-en belülről	229 694		229 694	139 791		139 791
16.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	229 694	-	229 694	290 473	-	290 473
17	Magánszemélyek kommunális adója	7 000		7 000	7 000		7 000
18	Helyi iparüzési adó	60 000		60 000	60 000		60 000
19	Cépjarmadó	5 200		5 200	5 200		5 200
20	Talajterhelési díj	1 000		1 000	1 000		1 000
21	Termőföld bérbeadásából származó jövedelem	50		50	50		50
22	Egyéb pótlék, bírság	250		250	250		250
23.	Közhatalmi bevételek	73 500	-	73 500	73 500	-	73 500
24	Készletértékesítés bevétele	5 240		5 240	6 575		6 575
25	Szolgáltatások ellenértéke	690	17 661	18 351	8 634	17 661	26 295
26	Közvetített szolgáltatások ellenértéke	2 200		2 200	2 889		2 889
27	Tulajdonosi bevételek	12 251		12 251	3 658		3 658
28	Ellátási díjak	4 000	7 633	11 633	4 524	7 633	12 157
29	Kiszámlázott ÁFA	5 761	6 826	12 587	5 141	6 826	11 967
30	Kamatbevételek	100		100	100		100
31	Egyéb működési bevételek	18 000		18 000	381		381
32.	Működési bevételek	48 242	32 120	80 362	31 902	32 120	64 022
33.	Felhalmozási bevételek	-	-	-	-	-	-
34.	Működési célú átvett pénzeszközök	600		600	600		600
35.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök				4 675		4 675
36.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	634 456	32 120	666 576	854 199	34 510	888 709
37	Működési célú maradvány	108 804	1 180	109 984	110 769	1 212	111 981
38	Felhalmozási célú maradvány						
39	Finanszírozási bevételek	108 804	1 180	109 984	110 769	1 212	111 981
40.	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:	743 260	33 300	776 560	964 968	35 722	1 000 690

3/1. melléklet a .../2020.(...) önkormányzati rendelethez

Önkormányzat költségvetésében szereplő működési bevételek 2019. évben

adatok e Ft-ban

			2019. évi eredeti előirányzat	2019. évi módosított előirányzat
Cím	Alcím	Megnevezés	Működési bevétel	
I.		Önkormányzat		
	1	Önkormányzati igazgatási tevékenység	100	1 989
	2	Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás	9 097	6 307
	4	Közfoglalkoztatás	6 655	7 375
	6	Város és községgazdálkodás, egyéb szolgáltatások	2 465	3 135
	9	Egyéb kiadói tevékenység	114	88
	10	Gyermekétkeztetés köznevelési Intézményben	5 080	5 745
	13	Közművelődési intézmények közösségi szinterek működtetése	1 905	1 917
	14	Helyi, térségi közösségi ter biztosítása, működtetése (Szigetház)	1 016	916
	18	Sportlétesítmény működtetése, fejlesztése	3 810	4 430
		Összesen	30 242	31 902

4. melléklet a .../2020.(...) önkormányzati rendelethez

Önkormányzati szintű kiadások 2019. évben

Sor- szám	Megnevezés	2019. évi eredeti előirányzat		2019. évi módosított előirányzat		2019. évi eredeti előirányzat összesen	2019. évi módosított előirányzat összesen
		Önkormányzat	Polgármesteri Hivatal és intézmények	Önkormányzat	Polgármesteri Hivatal és intézmények		
1.	Személyi jellegű juttatások	87 648	154 693	181 316	161 179	242 341	342 495
2.	Munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	13 915	30 689	32 314	31 718	44 604	64 032
3.	Dologi kiadások	123 767	66 894	169 326	67 262	190 661	236 588
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	19 539	0	12 789	0	19 539	12 789
5.	Működési célú pénzeszköz átadás	4 889	0	5 971	0	4 889	5 971
6.	Beruházási kiadások (áfával együtt)	26 648	400	45 681	400	27 048	46 081
7.	Felújítási kiadások (áfával együtt)	95 340	0	101 868	0	95 340	101 868
8.	Felhalmozási célú pénzeszközátadás	105 459	0	105 459	0	105 459	105 459
8.	Általános -és céltartalék	38 528	0	77 256	0	38 528	77 256
9.	Finanszírozási kiadások	8 151	0	8 151	0	8 151	8 151
9.	Összesen	523 884	252 676	740 131	260 559	776 560	1 000 690

4/2. melléklet a .../2020.(...) önkormányzati rendelethez
Polgármesteri Hivatal és intézmények kiadása alcímenként 2019. évben

Adatok e Ft

Cím	Alcím	Megnevezés	Személyi kiadások		Működési kiadások		Dologi kiadás		Beruházási kiadások		Felhalmozási kiadások		Összesen	
			Er.ei.	Mód. Ei.	Er.ei.	Mód. E.	Er.ei.	Mód.ei.	Er. Ei.	Mód. Ei.	Er. Ei.	Mód. Ei.	Er.ei.	Mód.ei.
II.		Apátfalvi Polgármesteri Hivatal	39 973	42 192	8 170	8 436	7 010	7 436	400	400	0	0	55 553	58 464
	1.	Önkormányzati igazgatás	39 973	40 516	8 170	8 035	7 010	7 003	400	400			55 553	55 954
	2.	OGY-i, Onk-i és EP választhoz kapcsolódó tevékenységek		1676		401		433					0	2 510
III.		Apátfalvi Bbíc és Óvoda-Bölesöde	98 147	98 345	19 232	19 269	43 257	43 257	0	0	0	0	160 636	160 871
	1.	Óvodai nevelés szakmai feladatai	73 768	74 276	14 409	14 404	800	800					88 977	89 480
	2.	Óvodai nevelés működtetési f.	5 855	5 384	1 178	1 178	7 020	7 020					14 053	13 582
	3.	Gyermekékeztetés köznevelési Int.	9 881	9 945	1 981	2 005	14 794	14 794					26 656	26 744
	4.	Gyermekékeztetés bölesödeben	0	0	0	0	1 157	1 157					1 157	1 157
	5.	Munkahelyi étkeztetés köznev.int.	0	65	0	12	17 836	17 836					17 836	17 913
	6.	Mini Bölesöde	8643	8675	1664	1670	1650	1650					11 957	11 995
IV.		Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Kö	16 573	20 642	3 287	4 013	16 627	16 569	0	0	0	0	36 487	41 224
	1.	Idősek nappali ellátása	4 341	5 468	879	1 124	3 030	2 838					8 250	9 430
	2.	Szociális étkeztetés	1 220	1 756	240	323	12 900	13 106					14 360	15 185
	3.	Házi segítségnyújtás	4 903	5 149	985	1 033	132	60					6 020	6 242
	4.	Család-és gyermekjóléti szolgálat	6 109	8 269	1 183	1 533	565	565					7 857	10 367
		Ö S S Z E S E N:	154 693	161 179	30 689	31 718	66 894	67 262	400	400	0	0	252 676	260 559

4/3. melléklet a .../2020.(...) önkormányzati rendelethez

I. Cím Önkormányzat
11. alcím Ellátottak pénzbeli juttatásai

adatok e Ft

KIADÁSI JOGCÍMEK	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
Eseti pénzbeni ellátás (RGYV-sek pénzbeni juttatása)	2 600	0
Települési támogatások:		
- Lakásfenntartási támogatás	7 200	7 500
- Rendkívüli települési támogatás	1 700	2864
- Temetési segély	135	135
- Köztemetés	240	500
- Téli rezsicsökkentés támogatás*	3 264	0
Önkormányzat rendeletében megállapított juttatások:		
- Bursa ösztöndíjak	150	150
- Arany János ösztöndíjak	280	280
- Újszülöttek támogatása	1 200	1360
- Karácsonyi támogatás	2770	
Összesen:	19 539	12 789

* Dologi kiadások előirányzata között:	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
- Téli rezsicsökkentés/tűzifa vásárlás		2 373
- 2019. évi szociális tüzelőanyag vásárlás		7 103
- szállítás		2 891
összesen:		12 367

4/4. melléklet a .../2020.(...) önkormányzati rendelethez

I. Cím Önkormányzat

3. alcím Pénzeszközátadás

Sorszám	Megnevezés	2019. évi eredeti előirányzat	2019. évi módosított előirányzat
1.	Egyéb működési célú támogatások Aht-én belülről /helyi önk-ok - és kv-i szerveik/		
	Makói Kistérség Többcélú Társulása	1 288	1 388
	Tisza és Maros Vidéke Jövőjéért Egyesület	-	-
	Bánát-Triplex	38	38
	DAREH	203	203
	Cigány Nemzetiségi Önkormányzat	700	700
	Román Nemzetiségi Önkormányzat	100	100
	összesen:	2 329	2 429
2.	Egyéb működési célú támogatások Aht-én kívülről /civil szervezetek/		
	Alapítvány Óvoda	350	350
	Alapítvány Iskola	100	100
	Apátfalváiért Alapítvány	50	50
	Apátfalva SC Labdarúgó Egyesület	700	700
	Polgárőr Egyesület	500	500
	Vöröskereszt Apátfalvi Szervezete	100	100
	Együttélés Cigány Érdekvédelmi Szervezete	50	50
	Apátfalvi Gazdakör	100	100
	Mozgáskorlátozottak Apátfalvi Szervezete	100	100
	Bökény Népe (2x50)	100	100
	Marosvidék (kiadvány)	60	60
	Pátfalváiért Egyesület	100	100
	Egyéb támogatások (évközbéli döntések)	250	250
	Működési célú pénzeszköz átadás összesen	2 560	2 560

**4/5. melléklet a 4/2020.(...)önkormányzati rendelethez
Felhalmozási kiadások**

I. Cím Önkormányzat

25. alcím Beruházási kiadások 2019.

adatok e Ft-ban

Beruházási kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
Önkormányzat:		
1. Védőnői szolgálat:eszközbeszerzés	100	100
2. EFOP "Gyermekeink a jövő" pályázat (2019.évi rész)	3 239	2 689
3. TOP "Piac tér kialakítása" pályázat	23 309	23 309
4. Közfoglalkoztatás: eszközbeszerzés		7 178
5. VP pályázat- Játszóterei eszközök beszerzése		3 000
6. VP pályázat - Orvosi eszközök beszerzése		7 100
7. TOP „Helyi közösségek fejlesztése”		2 060
8. Önkormányzati igazgatás: eszközbeszerzés		10
9. Önkormányzati vagyon: eszközbeszerzés		306
9. Város-s községgazdálkodás: eszközbeszerzés		29
összesen:	26 548	45 681
Polgármesteri Hivatal: eszközbeszerzés	400	400
összesen:	26 948	46 081

26. alcím Felújítási kiadások

adatok e Ft-ban

Felújítási kiadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
Önkormányzat:		
1. I. világháborús emlékmű felújítása	4 675	4 675
2. VP pályázat: Kültérületi útfelújítás	90 665	92 303
3. ALFÖLDVÍZ Zrt. - rekonstrukciós munkák		810
4. Sportpálya, sportöltöző felújítása		4 080
összesen:	95 340	101 868

adatok e Ft-ban

Felhalmozási célú pénzeszközátadások	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
Önkormányzat:		
1. VP pályázat: Magyarcsanak Községi Önkormányzat részére - Kültérületi útfelújításra	22 309	22 309
2. Apátfalva SC Labdarúgó Sportegyesület részére: Sportfelújítási program befejezéséhez	83 150	83 150
összesen:	105 459	105 459

8. melléklet a .../2020.(...) önkormányzati rendelethez

I. cím Önkormányzat
27. alcím Általános és céltartalék

Adatok e Ft-ban

Sorszám	Megnevezés	2019. évi eredeti előirányzat	2019. évi módosított előirányzat
1.	Általános tartalék	23 697	11 742
2.	Céltartalék: TOP Helyi identitás pályázat 2020-2021. évi része	14 831	14 831
3.	Céltartalék: Önkormányzati fejlesztése, Járdafelújítás támogatása		12 683
4.	Céltartalék: Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása		38 000
	Tartalék összesen:	38 528	77 256